新入生のみなさん、こんにちは入学おめでとうございます。
私はＰＴＡの○○と申します。
みなさんは、今日からいよいよ小学生ですね。
今朝、みなさんが○○小学校の校門をくぐる姿を見て、
今年も元気がよくて、しっかりした子が○○っ子の仲間になるなと思いました。
毎日、大きな声で元気よく笑顔ですごしましょうね
みなさんは、小学校ってどんなところだろう？と期待でワクワクしている人も多いでしょう。ここで少し質問をしてもいいですか？　（小学生になるのを楽しみにしていた人　
楽しみなんだけど少しだけ不安な人）でも大丈夫です。
小学校はみんなで仲良くお勉強したり、運動したり、楽しく遊んだりする所です。
お友達もいっぱい出来ますよ。　みんなでと一緒に食べる給食もとってもおいしいです。
そして　この学校には　優しいお兄さんお姉さんがたくさんいます。
分からないことや、困ったことがあったら、なんでもすぐに先生や、お兄さん、お姉さんに相談して下さいね。
○○小学校にはみんなの力になってくれる人がたくさんいます。安心して学校にきてくださいね。

保護者のみなさま、本日は誠におめでとうございます。
お子様のピカピカのランドセル姿を見て感慨もひとしおかと思います。
この子供達のために　学校の先生方や地域の方々と連携して過ごしやすい環境を作って行くのが私達ＰＴＡの役割と考えております。
どうか　みなさまにもＰＴＡ活動にご理解とご賛同頂きまして是非この活動に　
参加して頂けます様　宜しくお願い申し上げます。

ご臨席の校長先生をはじめとする先生方におかれましては　新しい環境の中で
喜びと不安を抱いている新入生を迎えるにあたり細やかな配慮を有り難うございます。
これからも　この小さな○○っ子達を宜しくお願いします。

また来賓のみなさま本日は、入学式に出席いただきましてまことに有り難うございます。これからも○○小の子供達をあたたかい目で見守って頂けたら幸いです。

最後になりましたが、新一年生と保護者の皆様がこの○○小学校で素晴らしい６年間を
過ごせます様心からお祈り申し上げて　私からの祝辞とさせていただきます。
[bookmark: _GoBack]改めまして　本日はご入学おめでとうございました。　　
